易点天下网络科技股份有限公司

关于 2025 年第三季度计提资产减值准备的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次计提资产减值准备的情况概述

(一) 本次计提资产减值准备的原因

为真实、准确、客观地反映易点天下网络科技股份有限公司(以下简称"公 司") 2025 年第三季度的财务状况、资产价值及经营成果,基于谨慎性原则, 按照《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所创业板上市公司 自律监管指南第1号——业务办理》《企业会计准则》及公司会计政策等相关规 定,公司对合并报表范围内截至2025年9月30日的各类资产进行了全面检查和 减值测试,对存在减值迹象的资产计提了减值准备。

(二) 本次计提资产减值准备的资产范围、总金额和拟计入的报告期间

公司对 2025 年第三季度的应收款项、其他应收账款、其他非流动资产等范 围内资产项目进行了清查和减值测试后, 公司 2025 年第三季度计提减值损失合 计人民币 32,704,148.91 元。其中信用减值损失人民币 32,704,148.91 元,资产减 值损失人民币 0.00 元。具体情况如下:

项目	2025 年第三季度计提减值准备金额(人民币元)
一、信用减值损失	32,704,148.91
其中: 应收账款	9,481,279.76
其他应收款	23,222,869.15
二、资产减值损失	0.00
合 计	32,704,148.91

二、本次计提资产减值准备的确认标准及计提方法

1、以摊余成本计量的金融资产

公司以预期信用损失为基础,对以摊余成本计量的金融资产进行减值会计处 理并确认损失准备。

(1) 预期信用损失的计量

预期信用损失,是指以发生违约的风险为权重的金融工具信用损失的加权平均值。信用损失,是指公司按照原实际利率折现的、根据合同应收的所有合同现金流量与预期收取的所有现金流量之间的差额,即全部现金短缺的现值。

在计量预期信用损失时,公司需考虑的最长期限为企业面临信用风险的最长合同期限(包括考虑续约选择权)。

整个存续期预期信用损失,是指因金融工具整个预计存续期内所有可能发生的违约事件而导致的预期信用损失。

未来 12 个月内预期信用损失,是指因资产负债表日后 12 个月内(若金融工具的预计存续期少于 12 个月,则为预计存续期)可能发生的金融工具违约事件而导致的预期信用损失,是整个存续期预期信用损失的一部分。

对于因销售商品、提供劳务等日常经营活动形成的应收账款,公司始终按照相当于整个存续期内预期信用损失的金额计量其损失准备。公司基于历史信用损失经验、使用准备矩阵计算上述金融资产的预期信用损失,相关历史经验根据资产负债表日借款人的特定因素、以及对当前状况和未来经济状况预测的评估进行调整。

除应收账款外,公司对满足下列情形的金融工具按照相当于未来 12 个月内 预期信用损失的金额计量其损失准备,对其他金融工具按照相当于整个存续期内 预期信用损失的金额计量其损失准备:

- 该金融工具在资产负债表日只具有较低的信用风险;或
- 该金融工具的信用风险自初始确认后并未显著增加。

(2) 应收款项的坏账准备

按照信用风险特征组合计提坏账准备的组合类别及确定依据

应收账款	根据公司的历史经验,不同细分客户群体发生损失的情况没有显著差异,因此公司将全部应收账款作为一个组合,在计算应收账款的坏账
	准备时未进一步区分不同的客户群体。
其他应收款	公司其他应收款主要包括应收广告销售代理业务代收款、应收第三方
	支付平台未提现余额、应收押金和保证金、应收员工备用金、应收关
	联方往来款等。根据应收款的性质和不同对手方的信用风险特征,公
	司将其他应收款划分为3个组合,具体为:应收广告销售代理业务代
	收款、应收第三方支付平台未提现余额、应收其他。

按照单项计提坏账准备的单项计提判断标准

公司对于应收账款和其他应收款,通常按照信用风险特征组合计量其损失准

备。若某一对手方信用风险特征与组合中其他对手方显著不同,或该对手方信用 风险特征发生显著变化,对应收该对手方款项按照单项计提损失准备。例如,当 某对手方发生严重财务困难,应收该对手方款项的预期信用损失率已显著高于其 所处于逾期区间的预期信用损失率时,对其单项计提损失准备。

(3) 具有较低的信用风险

如果金融工具的违约风险较低,借款人在短期内履行其合同现金流量义务的能力很强,并且即便较长时期内经济形势和经营环境存在不利变化但未必一定降低借款人履行其合同现金流量义务的能力,该金融工具被视为具有较低的信用风险。

(4) 信用风险显著增加

公司通过比较金融工具在资产负债表日发生违约的风险与在初始确认日发生违约的风险,以确定金融工具预计存续期内发生违约风险的相对变化,以评估金融工具的信用风险自初始确认后是否已显著增加。

在确定信用风险自初始确认后是否显著增加时,公司考虑无须付出不必要的额外成本或努力即可获得的合理且有依据的信息,包括前瞻性信息。公司考虑的信息包括:

- 债务人未能按合同到期日支付本金和利息的情况:
- 已发生的或预期的金融工具的外部或内部信用评级(如有)的严重恶化;
- 已发生的或预期的债务人经营成果的严重恶化:
- 现存的或预期的技术、市场、经济或法律环境变化,并将对债务人对公司的还款能力产生重大不利影响。

根据金融工具的性质,公司以单项金融工具或金融工具组合为基础评估信用风险是否显著增加。以金融工具组合为基础进行评估时,公司可基于共同信用风险特征对金融工具进行分类,例如逾期信息和信用风险评级。

如果逾期超过30日,公司确定金融工具的信用风险已经显著增加。

公司认为金融资产在下列情况发生违约:

- 借款人不大可能全额支付其对公司的欠款,该评估不考虑公司采取例如 变现抵押品(如果持有)等追索行动。
 - (5) 已发生信用减值的金融资产

公司在资产负债表日评估以摊余成本计量的金融资产和以公允价值计量且 其变动计入其他综合收益的债权投资是否已发生信用减值。当对金融资产预期未 来现金流量具有不利影响的一项或多项事件发生时,该金融资产成为已发生信用 减值的金融资产。金融资产已发生信用减值的证据包括下列可观察信息:

- 发行方或债务人发生重大财务困难;
- 债务人违反合同,如偿付利息或本金违约或逾期等;
- 公司出于与债务人财务困难有关的经济或合同考虑,给予债务人在任何 其他情况下都不会做出的让步:
 - 债务人很可能破产或进行其他财务重组;
 - 发行方或债务人财务困难导致该金融资产的活跃市场消失。

2、长期资产

除存货及金融资产外的其他资产减值

公司在资产负债表日根据内部及外部信息以确定下列资产是否存在减值的 迹象,包括:固定资产、使用权资产、无形资产、长期股权投资、商誉、长期待 摊费用等。

公司对存在减值迹象的资产进行减值测试,估计资产的可收回金额。此外,无论是否存在减值迹象,公司于每年年度终了对商誉估计其可收回金额。公司依据相关资产组或者资产组组合能够从企业合并的协同效应中的受益情况分摊商 誉账面价值,并在此基础上进行商誉减值测试。

可收回金额是指资产(或资产组、资产组组合,下同)的公允价值减去处置 费用后的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间较高者。

资产组由创造现金流入相关的资产组成,是可以认定的最小资产组合,其产生的现金流入基本上独立于其他资产或者资产组。

资产预计未来现金流量的现值,按照资产在持续使用过程中和最终处置时所产生的预计未来现金流量,选择恰当的税前折现率对其进行折现后的金额加以确定。

可收回金额的估计结果表明,资产的可收回金额低于其账面价值的,资产的账面价值会减记至可收回金额,减记的金额确认为资产减值损失,计入当期损益,同时计提相应的资产减值准备。与资产组或者资产组组合相关的减值损失,先抵

减分摊至该资产组或者资产组组合中商誉的账面价值,再根据资产组或者资产组组合中除商誉之外的其他各项资产的账面价值所占比重,按比例抵减其他各项资产的账面价值,但抵减后的各资产的账面价值不得低于该资产的公允价值减去处置费用后的净额(如可确定的)、该资产预计未来现金流量的现值(如可确定的)和零三者之中最高者。

资产减值损失一经确认,在以后会计期间不会转回。

三、公司预期本次计提资产减值准备对公司的影响

公司2025年第三季度计提信用减值损失及资产减值损失共计人民币32,704,148.91元,相应减少公司2025年第三季度利润总额人民币32,704,148.91元。 本次计提资产减值准备未经会计师事务所审计确认。

四、本次计提资产减值准备的合理性说明

公司本次计提资产减值准备事项遵守并符合《企业会计准则》和相关政策法规等相关规定,体现了会计处理的谨慎性原则,符合公司实际情况,本次计提资产减值准备后能够更加客观公允地反映公司截至2025年9月30日的财务状况、资产价值及经营情况,使公司的会计信息更具有合理性,不存在损害公司和全体股东利益的情形。

特此公告。

易点天下网络科技股份有限公司 董事会 2025年10月28日